

### 夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年6月16日(木)

# トマト・フリーローン「充実生活」(WEB申込限定) QUOカードPayプレゼントキャンペーンの実施について

• 2022年6月20日(月)から2023年3月31日(金)までにトマト・フリーローン「充実生活」を WEBにてお申し込みのうえ、ご契約いただいたお客さま全員に2,000円分のQUOカード Payをプレゼントします。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、2022年6月20日(月)から2023年3月31日(金)まで、トマト・フリーローン「充実生活」(WEB申込限定)QUOカードPayプレゼントキャンペーンを実施いたしますので、お知らせいたします。

当社は、今後もお客さまのニーズに対応した商品・サービスの提供に努めてまいります。

記

- 1 対象商品 トマト・フリーローン「充実生活」(WEB申込限定)
- 2 キャンペーン内容
  - (1)期間 2022年6月20日(月)~2023年3月31日(金)
  - (2)対象 期間中にWEBにてお申し込みのうえ、2023年4月28日(金)までにご契約 いただいた方
  - (3)プレゼント内容(対象者全員)

プレゼント内容	条 件
QUOカードPay 2,000円分	お借入金額50万円以上かつ お借入期間1年以上

- ※ 本キャンペーンは自動応募となります。
- ※ 本キャンペーンはスマートフォン向けのプレゼントであるため、スマートフォン以外の携帯電話およびタブレットではご利用いただけません。
- ※ 2023年5月ごろにお客さまのメールアドレスへギフト取得用の「URL」を配信いたします。
- ※ URL配信のため、株式会社クオカードにお客さまのメールアドレスの情報を提供いたします。提供したメールアドレスは「QUOカードPay」の配信以外には利用いたしません。
- ※ メールの配信元は delivery@pay-email.quocard.jp となります。
- ※ 本キャンペーンはトマト銀行による提供です。本キャンペーンについてのお問い合わせは、株式会社クオカードではお受けしておりませんので、トマト銀行お客さまサポートセンター(0120-101-865)までお願いいたします。
- ※ 「QUOカードPay」もしくは「クオ・カード ペイ」およびそれらのロゴは株式会社クオカードの登録商標です。
- ※ 審査結果などにより、お取り扱いができない場合があります。
- ※ 詳細につきましては別紙チラシをご参照ください。

以上

本件に関するお問い合わせ先 営業統括部 森安 Tel 086-800-1810 報道関係のお問い合わせ先 経営企画部(広報担当) 侯野 Tel 086-221-1033





WEB申込 限定

キャンペーン期間

2022年6月20日(月)~2023年3月31日(金)

※上記期間にお申込み、2023年4月28日(金)までにご契約いただいた方

※お借入金額50万円以上、お借入期間1年以上

本キャンペーンはトマト銀行による提供です。本キャンペーンについてのお問い合わせは、クオカードではお受けしておりません。トマト銀行お客さまサポートセンター0120-101-865までお願いいたします。

対象者 全員

QUOカードPay

2000 | 一次 | 1





#### ご注意事項

●本キャンペーンは自動応募となります。●「QUOカードPay」は、スマートフォンの画面にバーコードを表示させて使用する前払式支払手段です。スマートフォン以外の携帯電話およびタブレットではご利用いただけません。●「QUOカードPay」はご契約後、お届けのメールアドレスあてにメールにてギフト取得用の「URL」を配信します。メールが受信いただけない場合、本キャンペーンの対象外となりますのでご注意ください。●URL配信のため、(株)クオカードにお客さまのメールアドレスの情報を提供いたします。提供したメールアドレスは「QUOカードPay」配信以外に利用いたしません。●メールは2023年5月ごろ配信いたします。●「QUOカードPay」には発行日より3年間の有効期間がございますのでご注意ください。期限の延長は致しかねますのでご了承ください。またメールの再送信は行いませんので、お送りしたメールは大切に保管してください。●メールの配信元はdelivery@pay-email.quocard.jpとなります。●「QUOカードPay」は、カードタイプのQUOカードとは異なるサービスです。カードタイプのQUOカード加盟店ではご利用できない場合があるほか、カードタイプのQUOカードの残高を移行、チャージすることはできません。●「QUOカードPay」もしくは「クオ・カードペイ」およびそれらのロゴは株式会社クオカードの登録商標です。●「QUOカードPay」の使い方はこちらhttps://www.quocard.com/pay/use ●「QUOカードPay」の使用方法に関するお問い合わせ先はこちら株式会社クオカードお問い合わせフォームhttps://www.quocard.com/pay/contact/list●都合により、商品内容が変更になる場合がございます。●配信日時点の金利情勢等の変化等により、条件等を変更する場合がございます。

お申込みは こちら





商品の商品概要については裏面をご覧ください

# トマト・フリーローン〈充実生活〉

### キャンペーン期間:2022年 6月20日(月)~2023年 3月31日(金)

	項	B		内容
お	使	いみ	5	○ご自由です。(事業性資金は除きます)
ご利	申	込 時 年	龄	○お申込み時年齢満20歳以上で、完済時年齢が満75歳以下の方
用いただけ	前	年 度 年	収	○安定収入のある方(パート、アルバイトの方も可)
	営	業区	域	○お住まい、または勤務先が当社本支店の営業区域内にある方
る方	そ	Ø	他	<ul><li>○保証会社の保証が受けられる方</li><li>○当社所定の借入条件を満たされる方</li></ul>
ご	利	用金	額	○10万円以上1,000万円以内(1万円単位) ※パート・アルバイトの方は30万円以内。 ※審査によりご希望額から減額となる場合があります。
<u>ב</u> "	利	用 期	間	○6ヵ月以上10年以内(1ヵ月単位)
お	借	入利	率	【トマト・フリーローン「充実生活」】  ○ <b>固定金利・・・年3.8%~年14.5%</b> ※延滞利率は、年14.0%または年14.5%です。  ※お借入利率は当社所定の審査により決まります。  ※上記のキャンペーン特別金利は既に当社でお借りいただいているローンのみのお借換えにはご利用いただけません。  ※お借入利率には保証料を含みます。
ご	返	済 方	法	○毎月元利均等分割返済 ○返済日は、7日・17日または20日(銀行休業日の場合は翌営業日)のいずれかをお選びください。 ○ご融資金額の40%以内で年2回のボーナス返済もご併用いただけます。
担			保	○不要です。
保		証	人	○原則不要です。※ただし、審査の結果、連帯保証人が必要となる場合があります。
保	訂	会	社	○オリックス・クレジット(株) または 中国総合信用(株) または (株)オリエントコーポレーション
		約 時 <b>かただく</b> ₹	に もの	○WEB申込みの方は、WEBでご契約ができます。(ご来店は不要)  ※□座をお持ちでない方は、ご来店のうえ、□座開設のお手続きをお願いいたします。 ○ご本人確認資料(運転免許証、マイナンバーカード、健康保険証[顔写真付]等) ○ご利用の普通預金通帳とお届印(お取引のない方は、お取引予定のご印鑑)  ※所得証明書等が必要となる場合は、別途ご案内いたします。
そ		Ø	他	<ul> <li>○お申込みにあたっては、当社所定の審査がございます。審査の結果によっては、ご希望に添えない場合がございますので、あらかじめご了承ください。</li> <li>○金利情勢が変動した場合、適用金利は変更となる場合がございます。</li> <li>○商品や金利、ローン返済額の試算等についての詳細は、当社窓口までお問い合わせください。</li> <li>○ローンの詳しい内容につきましては、店頭に説明書をご用意しております。</li> <li>○ローンのご利用にあたっては、月々のご返済を考えた計画的なお借入れをおすすめします。</li> </ul>

最寄りの営業店の窓口に詳しい説明書をご用意しております。

(2022年6月20日現在)